



Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 25. marca 2021

VEC

Vysvetlenie zverejnených podkladov podľa § 48 zákona o verejnom obstarávaní – I. kolo

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „**Základné medicínske zariadenia**“ zverejnenej v Ú. vestníku EÚ dňa 12.3. 2021 pod č. **2021/S 050-0123440** a vo vestníku UVO č. 67/2021 zo dňa 15.03.2021 pod č. MST-15480.

PRE ČASŤ 4 UMÝVAČKA NÁSTROJOV

Otázka č. 1

... bude obstarávateľ akceptovať v časti č. 4 Umývačka nástrojov - ovládanie priamo na prístroji pomocou tlačidiel. Uvedený parameter nemá žiadny vplyv ani obmedzenia na funkčnosť a prevádzku prístroja.

- **Požadovaná hodnota** - Dotykové ovládanie.
- **Navrhovaná hodnota** - Dotykové ovládanie alebo ovládanie pomocou tlačidiel

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ trvá na uvedenej technickej požiadavke a **neakceptuje** navrhované rozšírenie parametra na ovládanie pomocou tlačidiel z dôvodu možnosti zanesenia vody, dezinfekčných prostriedkov, a tým zníženia sterility prostredia. Verejný obstarávateľ trvá na stanovenej požiadavke, pretože z jeho praxe predstavuje zaliaty display vhodnejšiu obsluhu prístroja a umožňuje lepšiu manipuláciu a dezinfekciu prístroja.

ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 5 INFÚZNE PUMPY, LINEÁRNE DÁVKOVAČE A DOKOVACIA STANICA

Otázka č. 1

..... bude obstarávateľ akceptovať v časti 5 Infúzne pumpy, lineárne dávkovače a dokovacia stanica pri položke č.3 – Dokovacia stanica "*Možnosť použitia celkovej zostavy pre max. 8 prístrojov*". Podľa našich doterajších skúseností z praxe je 8 prístrojov úplne postačujúce v rámci jednej dokovacej stanice.





- **Požadovaná hodnota** - Možnosť použitia celkovej zostavy **pre min. 9** prístrojov (dávkovačov, púmp).
- **Navrhovaná hodnota** - Možnosť použitia celkovej zostavy **pre max. 8** prístrojov (dávkovačov, púmp).

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ akceptuje zmenu parametra a upravuje technické požiadavky na dokovaciu stanicu nasledovne:

4.	Možnosť použitia celkovej zostavy pre min. 8 prístrojov (dávkovačov, púmp).
----	--

Otázka č. 2

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - položka č. 1 - infúzne pumpy, v **bode 2.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Možnosť použitia pre parenterálne podávanie a podávanie transfúzie (dodávateľ musí mať v sortimente aj príslušné súpravy)“.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení?:

- „Možnosť použitia pre parenterálne podávanie (dodávateľ musí mať v sortimente aj príslušné súpravy)“

Odpoveď č. 2:

Uvedenú zmenu parametra verejný obstarávateľ **neakceptuje** a to z dôvodu, že infúzne pumpy sú „a priori“ určené na parenterálne podávanie liečiv. Možnosť podávania transfúzií touto cestou je funkcionálna navyše. Po jej vynechaní nemá parameter zmysel.

Otázka č. 3:

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - **položka č. 1 - infúzne pumpy, v bode 10.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Výpočet rýchlosti dávky v g, mg, µg, mmol, mEq, kcal v závislosti na hmotnosti pacienta a čase“.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení:

- „Výpočet rýchlosti dávky v mg, µg, mmol, mEq, IU, v závislosti na hmotnosti pacienta a čase – t.j. bez vyjadrenia v g a kcal “?

Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ **akceptuje** zmenu parametra a upravuje danú požiadavku nasledovne:

10.	Výpočet rýchlosti dávky v g mg, µg, mmol, mEq, kcal v závislosti na hmotnosti pacienta a čase
-----	---

Otázka č. 4:

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - položku č. 1 - infúzne pumpy, v **bode 13.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Možnosť zadať zoznam až 3000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií“.

Máme za to, že 2000 liekov je nad rámec štandardného používania a hodnota 3000 je v praxi nevyužiteľná.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení?:

- „Možnosť zadať zoznam až 2000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií“?

Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ **akceptuje** túto zmenu parametra a upravuje technickú špecifikáciu nasledovne:

13.	Možnosť zadať zoznam až 2000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií
-----	--

Otázka č. 5

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - pre položku č. 2 - **lineárne dávkovače**, v **bode 8.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Výpočet rýchlosti dávky v g, mg, µg, mmol, mEq, kcal v závislosti na hmotnosti pacienta a čase“.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení:

- „Výpočet rýchlosti dávky v mg, µg, mmol, mEq, IU, v závislosti na hmotnosti pacienta a čase - t.j. bez vyjadrenia v g a kcal“?

Odpoveď č. 5

Verejný obstarávateľ **akceptuje** zmenu parametra a upravuje technickú špecifikáciu nasledovne:

8.	Výpočet rýchlosti dávky v g -mg, µg, mmol, mEq, kcal v závislosti na hmotnosti pacienta a čase
----	--

Otázka č. 6

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - pre položku č. 2 - **lineárne dávkovače, v bode 11.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Možnosť zadať zoznam až 3000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií“.

Máme za to, že 2000 liekov je nad rámec štandardného používania a hodnota 3000 je v praxi nevyužiteľná.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení:

- „Možnosť zadať zoznam až 2000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií“?

Odpoveď č. 6

Verejný obstarávateľ **akceptuje** zmenu parametra a upravuje technickú špecifikáciu nasledovne:

11.	Možnosť zadať zoznam až 2000 liekov, obsahujúcich názov, koncentráciu, rýchlosť podávania a rýchlosť dávky vrátane hard a soft limitov, nastavenie bolusu, s možnosťou zaradenia liekov do minimálne 25 kategórií
-----	--

Otázka č. 7

V prílohe č.1 - Technická špecifikácia - pre položku č. 2 - **lineárne dávkovače, v bode 16.** je požadovaný nasledovný parameter:

- „Akumulátor s kapacitou na cca 10 hodín prevádzky (pri rýchlosti 5ml/h), automatické dobíjanie akumulátoru pri pripojení do napájacej siete“.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať parameter v nasledovnom znení:

- „Akumulátor s kapacitou minimálne 6 hodín prevádzky (pri rýchlosti 5ml/h), automatické dobíjanie akumulátoru pri pripojení do napájacej siete“?

Odpoveď č. 7

Verejný obstarávateľ plánuje, že infúzne pumpy a lineárne dávkovače budú využívané na jednotkách OAIM, OAMIS, ktoré by mali byť zabezpečené v prípade event. výpadku el. prúdu. Verejný obstarávateľ preto **akceptuje** túto zmenu parametra a upravuje technickú špecifikáciu nasledovne:

16.	Akumulátor s kapacitou na minimálne 6 hodín prevádzky (pri rýchlosti 5ml/h), automatické dobíjanie akumulátoru pri pripojení do napájacej siete
-----	--

Verejný obstarávateľ súbežne so zverejnením tohto vysvetlenia uverejňuje aj upravenú technickú špecifikáciu pre časť 5 Infúzne pumpy, lineárne dávkovače a dokovacia stanica.



ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 7 ODSÁVAČKY

Otázka č. 1:

Bude verejný obstarávateľ akceptovať regulátor podtlaku aj inej konštrukcie, ktorý taktiež zabezpečuje presné nastavenie a reguláciu podtlaku?

Požiadavka:

5. Membránový regulátor podtlaku, bez olejový a bez údržbový agregát

Odpoveď č. 1:

Z položenej otázky nie je zrejmé akú inú konštrukciu by mal verejný obstarávateľ zvážiť a akceptovať. Na druhej strane verejný obstarávateľ zvážil, či je z pohľadu zakupovaného prístroja podstatný typ konštrukcie. Po zvážení trhových možností sa verejný obstarávateľ rozhodol vypustiť požiadavku na typ konštrukcie regulátora odsávačky, preto upravuje daný parameter nasledovne:

5.	Membránový regulátor podtlaku, bez olejový a bez údržbový agregát
----	--

Verejný obstarávateľ súbežne so zverejnením tohto vysvetlenia uverejňuje aj upravenú technickú špecifikáciu pre časť 7 Odsávačky a súčasne primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk.

V. r.

Osoba poverená verejným obstarávateľom
realizáciou procesu verejného obstarávania

Prílohy

Príloha č. 1 časť 5_ Špecifikácia č 5 Infúzne pumpy_ úprava 24.3.21

Príloha č. 2 časť 7_ Špecifikácia č. 7 Odsávačky _ úprava 24.3.21

